
الخلخلة:ووالتسریبالضغطاختبار
صحیحة؟لیستمنھاواحدالضغطانخفاضاوارتفاععلى:یترتب1س

الزیتكمیةج-نقاصانالمحركقدرةب-انخفاضالوقوداستھلاكفيأ-زیادة
ذكرمماد-لاشيء

عدا؟ماالضغطارتفاعاوانخفاضعنللكشفالقیاس:اجھزة2س
المحركاعطالد-تحلیلالاسلاكج-ذوالمؤشرب-ذوالبیانیةالورقةأ-ذو

الضغط؟انخفاضاسبابمنلیستالاتیةمن:واحدة3س
والمكبسالاسطوانةجداربینبھالمسموحالحدعنالتاكلأ-زیادة
الصماماتمجموعةفياحكامج-عدمالمحركالراسب-قشط
شعرھااوكسرھااوالمكبسحلقاتد-تاكل

المحرك؟اسطواناتداخلالضغطارتفاعاسبابمنالاتیةمن:,واحدة4س
المحركجسمكسرفيب-المكبستاجعلىكربونیةترسباتأ-وجود
ببعضھمالتصاقھماوالمكبسحلقاتد-تاكلالرأسحشوةج-تلف

عدا؟وظائفعدةعلىالمحركفيالصماماتمجموعة:تعمل5س
بخروجج-السماحالاشعالغرفةالىالوقودب-ادخالالاشعالغرفةالىالھواءأ-ادخال
رأسفيالموجودةالتزییتمجاريالىالزیتد-ادخالالاشعالغرفةمنالعادمةالغازات
المحرك

عداالاسطوانات؟مامنالضغطلتسریبنقاط:اھم6س
الاشعالد-غرفةالرأسج-حشوةالاسططواناتب-مجموعةوقواعدھاأ-الصمامات

؟فيالمكبسیكونعندماالعملعنمتوقفوالمحركالتسریباختبار:یجرى7س
ذكرمماد-لاشيءالشوطمنتصفج-فيالسفلىالمیتةب-النقطةالعلیاالمیتةأ-النقطة

الوضعیة؟فيالخروجوالدخولوصماماتالاختبار:یجرى8س



الخروجوج-الدخولمفتوحوالخروجمغلقب-الدخولمغلقوالخروجمفتوحأ-الدخول
مغلقالخروجود-الدخولمفتوح

ماعدا؟المحركاسطواناتداخلالتسریباختبار:اھمیة9س
الرأسحشوةج-تلفالاسطوانةجدارفيشعراوب-كسرالمكبسحلقاتأ-اھتراء
الفلترد-تلف

الجوي)؟تعریفالضغطمناقلبضغطمغلقحیزداخلالھواء(وجود:ھو10س
د-الخلخلةج-الضغطباسكالب-قاعدةأ-التسریب

الخلخلة؟قیمةفيالمؤثرةالعواملمنلیستالاتیةمن:واحدة11س
عند-الارتفاعالمحركدورانج-سرعةالاسطواناتب-عددالجويالضغطأ-قیمة
البحرسطح

الاعطال؟ھذهمنلیستواحدةالاتیةالاعطالعنللكشفالخلخلةاختبار:یجرى12س
الاشعالج-توقیتالصماماتلمجموعةالفنیةب-الحالةللمكابسالفنیةأ-الحالة

السحبنظامفيد-الانسداد


